

如何保护娇气的液晶电视

液晶电视是一种比较娇气的家用电器，我们在使用的时候要避免频繁开关机、长时间不关机等情况，另外，还要注意防潮和清洁方式等。

专业的清洁方式

由于静电的缘故，液晶电视的屏幕表面很容易沾染灰尘。但是用清水擦拭是一种很不明智的清洁方式。这是因为用清水清洁效果一般，而且易留下水痕；更重要的是，液晶屏非常容易因为受潮而造成永久性损坏（如果水滴渗入屏幕，切忌通电，应该让水分在温暖的环境下慢慢蒸发）。

液晶电视专用的清洁布和清洁液是可以买到的。专业的清洁布清洁效果更好，质地柔软（不要认为眼镜布就可以代替），清洁液也使得清洁效果更加突出。为了避免擦伤屏

幕，还是使用专业的为好。

避免两种震动

运输造成的液晶电视“质量问题”可以通过和厂家联系得到解决，自己在使用过程中一般是不会出现类似问题的。

但是有些拿电视当显示器用的“网虫一族”就要注意了，机箱产生的微小震动也是液晶电视的隐形杀手之一，哪天震出一条亮线来，后悔都来不及了。

不要随手关电视

不是让大家浪费电能，而是要注意权衡开启电源对电视寿命的影响。背光灯是液晶电视所有配件中寿命消耗最严重的一个部件，它和家庭中使用的荧光灯管非常类

似。所以，它的使用寿命和启动次数也是有很大关系的。启动的时候预热和高压脉冲式的阴极电子物质的喷射增大，缩短灯管寿命。如果养成随手关电视的习惯，以一天开4次计算，灯管的寿命将减少到原来的1/2。

避免长时间工作

这一条并不与上面的“不要随手关电视”相冲突。在超长时间工作的情况下，热量会在液晶电视的内部堆积，这对于其他电子元件还构不成太大的威胁，但是液晶面板有可能被烧毁，从而形成大面积坏点。

这些话是很耸人听闻的，因为烧屏现象基本不会出现在液晶电视上，但是多加注意总是没有坏处的。对于那些娱乐场所的电视很少



关闭而且总显示同样画面的情况尤其如此。

另外，如果电视发热量较大（可以用手感觉一下屏幕的温度），那么在超长时间使用的时候，请降低屏幕亮度，以避免液晶薄膜晶体管被烧坏。

注意保持湿度

对于长时间不用的显示器，可以定期通电一段时间，让显示器工作时产生的热量将机内的潮气驱

赶出去。如果湿气已经进入了LCD，就必须将其放到较温暖的地方，以便让其中的水分和有机化合物蒸发掉。

勿私自动手

永远也不要拆卸LCD，即使在关闭了很长时间以后，背景照明组件中的CFL换流器依旧可能带有大约1000V的高压，这种高压能够导致严重的人身伤害。

（叶子）

商业动态



随着气温的回升，在万千百货，短风衣、薄外套、卫衣、裙装和单鞋等各种春装开始占居卖场的醒目位置。同时，一场“春之初体验浪漫随心礼”的活动也随之展开，“现金300元换468元券，部分春装低至七折，百丽、她他、天美意冬款五折封顶，部分春款七折~八八折，欧时力、VERO-MODA部分五折……”据了解，这次活动将延续到今年“三八”节。（本刊记者 尚从春 摄）

新鲜数码



弹弓飞行拍摄器

这是一款可以拍摄到创意图片的飞行拍摄器。设计师将摄像头安置在飞机形状的拍摄器头部，如此一来，使用者只需使用配套弹弓，就能将“飞机”向空中发射。随着机翼的伸展，拍摄器便会在空中缓慢滑行，从而拍摄下各种角度的创意图片。

造型可爱的播放器

这款播放器有白色、粉色、蓝色3种颜色可选，它的鼻子上有上、下、左、右、中5个方向的按钮，它的两只眼睛和心脏LED灯会闪烁。它内置有扬声器可单独播放音乐，所以在没有耳机的情况下也可欣赏音乐。



音乐洗手按钮

这种卡通洗手按钮，一上市就赢得了小朋友的喜爱，他们可以很自觉地把手洗得干干净净，让家长感到十分欣慰。这种按钮可以安装在洗手液、浴液瓶上，每次按动它时，就会有鼓励正确洗手的声音发出，灯光闪烁的同时伴有动听的儿歌。音乐会持续30秒，到最后还会发出“永远永远，这样最好”的鼓励声，真是好玩又实用。



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了

60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。